City of Phoenix



Master

File Number: 21-2124								
File ID:	21-2124	File Type: Payment Ordinance	Status:	Adopted				
Version:	1	Reference:	In Control:	City Council Formal Meeting				
			File Created:	08/17/2021				
File Name:			Final Action:	10/06/2021				
ernal Notes:	9/24 Removed City	wide from the District tab. TS						
ernal Notes: Sponsors:	9/24 Removed City	wide from the District tab. TS	Enactment Date:					
	9/24 Removed City		Enactment Date:					
Sponsors:	9/24 Removed City							
Sponsors: Attachments: LS:	9/24 Removed City mark.bizik@phoen	En	actment Number:					

History of Legislative File

Ver- sion:	Acting Body:	Date:	Action:	Sent To:	Due Date:	Return Date:	Result:
1	City Council Formal Meeting	10/06/2021	adopted				Pass